11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2008 11:42:25

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 25.02.2008 12:18:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30339/answer/30340




YBaxaemnbid MBan! Bam Hayio mpoBeCTH Kypc JiedeHus ypearnia3M, OOHOBPEMEHHO C IIOJIOBEIM
napTHEpPOM. B ocTanmbHOM (HacyeT XpOHHYECKOT0 MIPOCTaTUTa) He BHIyMBIBalTe cebe
HEeCYIIeCTBYIOIMUX mpobieM. Yoauu!



